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Гра «Знайди зайвого»
Вибрати зайвий термін і пояснити свій вибір
· Чашечка маточка приймочка тичинка
· Тичинкова нитка пиляк квітконіжка
· Пелюстка приймочка стовпчик зав’язь
Гра «Біологічна математика»
Закінчити дію:
Пелюстки + чашолистики=
Зав’язь + приймочка + стовпчик =
Тичинкова нитка +пиляк =
Одна квітка: тичинки +маточки=
Різні особини:  тичинкові квітки + пиляк=
Біологічна задача 
Весною на одних деревах верби утворюються жовті сережки, а на інших зелені. З чим пов’язані ці особливості ?
Встановіть відповідність.
1.Верхня розширена частина, квітконіжки в якій розташовані всі частини квітки .
2.Квітки, які мають тільки тичинки і квітки  які мають тільки маточки
3. Частина квітки, до складу яких входять тільки пелюстки
4.Рослину, у яких чоловічі та жіночі квітки знаходяться на одній рослині
5.Частина тичинки у якій формується пилок
6.Квітки, в яких знаходяться і маточки і тичинки.
7.Вкорочений , видозмінений пагін/, який пристосований до статевого розмноження рослин.
8.Видовжена /, середня частина маточки.
9.Частина квітки, яка складається з тичинкової нитки та пиляка.
10.Верхня частина маточки.
11.Частина квітки за допомогою якої вона прикріплюється до пагона.
12.Нижня частина квітки, в якій знаходяться насінні зачатки.
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